Майбутнє  громади -  у її власних  руках. 
        23 вересня 2011 року в с. Парасковіївка, в приміщенні Парасковіївської загальноосвітньої школи І –ІІІ ступенів відбулося відкриття музею «Історія села» в рамках конкурсу малих грантів « Разом зробимо життя краще» при фінансовій підтримці віце- прем’єра України Андрія Петровича Клюєва та народного депутату України Сергія Петровича Клюєва.

Люди, які не знають своєї  історії, втрачають культуру, надбання і практично  вже   не  існують як  народ. Ми  повинні знати свою  історію, славні  традиції  та  звичаї  села, які  можуть  вмерти разом  з  найстарішими його  мешканцями. Але  цього  не  станеться, тому що  є  ті, хто намагається своїми силами  відтворити  історію  нашого села.

Після  першої  перемоги  у конкурсі  міні - проектів при фінансуванні  облради в 2008 році  колектив Парасковіївської загальноосвітньої школи І –ІІІ ступенів  вирішив   знову  випробувати свої  сили  у новому  конкурсі  малих грантів « Разом  зробимо життя  краще!»  з  проектом « Музей  «Історія  села».

 Основним ініціатором цього  проекту  був  колектив вчителів Парасковївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
         Але  реалізація  цього проекту була б не  можлива без  підтримки  та розуміння  керівництва державного підприємства «Артемсіль», яке очолює  Дмитро Миколайович Доценко. Завдяки  роботі  працівників  будівельного цеху, кімната, яка знаходилась  в аварійному стані перетворилася на чудовий  куточок історії  нашого села. З  відвертістю  хочеться  сказати ще  раз  слова  подяки за фінансову підтримку віце- прем’єра України Андрія Петровича Клюєва та народного депутату України Сергія Петровича Клюєва.
        Для  реалізації проекту було створено ініціативну  групу. Була проведена велика краєзнавча  робота, зібрано  багато  цікавого матеріалу. Допомагала  здійснювати  цей задум вся громада, люди  різного віку, випускники  школи різних поколінь, жителі  села. І ось  проект  закінчено. Але  не закінчена краєзнавча  робота. Поповнення музею  буде продовжуватися. Експозиція музею складається з двох залів – історії села та народознавчої світлиці. Зал історії села містить чотири тематичні виставки: 

· історії виникнення та розвитку козацтва;

· доля наших земляків  під час  Великої Вітчизняної  війни;

· історія розвитку солерудника  імені Володарського;

· історія існування  Парасковіївської загальноосвітньої школи.

       В музейній кімнаті представлені документи, фотографії,нагороди часів Великої Вітчизняної війни, предмети побуту та знаряддя праці, що відображають звичаї, традиції нашого села, заняття та ремесла його мешканців. 

Хочеться  подякувати в першу  чергу Віктору Миколайовичу Данилову, який запропонував реалізувати грант  проекти саме в Артемівському  районі;  Сергію Тимофійовичу  Мальцеву – грантодавцю  даного  проекту, працівникам та керівництву  державного підприємства «Артемсіль», голові  сільської  ради, жителям  села, які  брали  активну участь у його реалізації . Ми впевнені, що  кожному  з вас буде цікаво відвідати наш музей.

